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ΠΡΟΣ : - Τον Πρόεδρο της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και 
                 Νοτίων Ιονίων Νήσων, κ. Αντώνιο Χαροκόπο
                 e-mai: pomamea_dit@hotmail.gr

               -ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας και συνεργασία σε διοργάνωση φεστιβάλ της Περιφερειακής 

Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 74591/8.9.2025 εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού 

κ. Ελένης Αλμπάνη

β) Η υπ΄αριθ. 218/21.8.2015 (Ορθή Επανάληψη) επιστολή της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με 

Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 47/11.9.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση της αρμόδιας 

Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού κ. Ελένης Αλμπάνη, και τα στοιχεία του φακέλου 

της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της αιγίδας στο Φεστιβάλ από την Περιφερειακή 

Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων.

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί από 20 έως 24 Οκτωβρίου 2025, με σταθμούς κατά σειρά σε: 

Κεφαλλονιά – Ζάκυνθο – Πύργο – Αγρίνιο – Πάτρα, απευθύνεται σε παιδιά, εφήβους και φοιτητές με σκοπό 

την ευαισθητοποίησή τους σε θέματα αναπηρίας, ενίσχυσης της ενσυναίσθησης και προώθησης της συμπερίληψης 

από μικρή ηλικία.

 Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.
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Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την οικονομική 

ενίσχυση του παραπάνω φεστιβάλ με το ποσό των 1.000,00 € για την κάλυψη δαπανών δημιουργίας και 

εκτύπωσης ενημερωτικού υλικού, μετακίνησης ατόμων με αναπηρία, μικροφωνικών και ηχητικών εγκαταστάσεων, 

βιντεοσκόπησης εκδηλώσεων κ.α.

Το ποσό θα καλυφθεί από Προγράμματα του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο 

Πρύτανης.  

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού, Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανι Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού 
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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